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Tlačová správa, Bratislava, 05.05.2023 

 

Bratislavský swingový majáles 

Bratislava opäť roztancuje v duchu prvej republiky. Dlhoročná tradícia májových 

tanečných zábav opäť ožije už o tri týždne, v sobotu 31.5.2025 vo V-klube v Bratislave. 

O živú hudbu sa počas celého večera postará swingový orchester FATS JAZZ BAND pod 

vedením Ladislava Fančoviča a atmosféru dotvoría workshop dobových tancov tanečnej 

školy B-Swing či tradičný vintage fotokútik. 

 

O dobovej tančiarni nám porozprávala organizátorka a speváčka La Jana: „Dobové swingové 

tančiarne už vyše pätnásť rokov organizujeme niekoľkokrát do roka a ľudia ich už považujú za 

súčasť svojho života. Na Bratislavskom swingovom majálese bude síce tanečný parket, ale večer 

sa dá rovnako príjemne vychutnať aj sedmo pri sviečkach a dobrom vínku so skvelou hudbou 

nášho orchestra FATS JAZZ BAND. Ľudia sa na tieto tančiarne už tradične obliekajú v štýle prvej 

polovice minulého storočia, takže atmosféra je vskutku čarovná, akoby sme sa spolu 

s návštevníkmi preniesli o 100 rokov do minulosti.“ 

 

V prestávke sa ľudia budú môcť naučiť základy niektorého z dobových tancov ako charleston 

one-step, fox-trott či shag, o čo sa postarajú lektori tanečnej školy B-Swing. 

 

Orchester FATS JAZZ BAND tento rok čakajú aj dva zahraničné angažmány a viac než 15 

koncertov po Slovensku. Viac nám prezradil kapelník a jeden z našich najlepších klaviristov 

a klasických saxofonistov, Ladislav Fančovič: „Dostali sme pozvanie odohrať dva veľké koncerty 

v Poľsku – v júli v Kultúrnom dome v meste Muszyna a v septembri v Koncertnej sále v Bielsko – 

Biała. Na leto máme v pláne turné po Slovensku – Bratislavský dobový piknik, koncert v záhrade 

Domu Albrechtovcov, Lednické Rovne, Trenčianske Teplice, Bojnice, Modra, Hrad Čevený 

Kameň a na jeseň sa vydáme na východ. Okrem toho budeme hrať aj na jubilejnom 10. ročníku 
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medzinárodného Golden Age Festivalu v Bratislave, takže nás čaká veľmi príjemne rozcestované 

leto.“ 

 

BRATISLAVSKÝ SWINGOVÝ MAJÁLES 

31.5.2025 o 20:00 hod. 

V-klub, Nám. SNP, Bratislava 

FACEBOOK: https://www.facebook.com/events/2785728915148318  

VSTUPENKY: https://www.ticketportal.sk/event/BRATISLAVSKY-SWINGOVY-

MAJALES?idpartner=528  

Bratislavský swingový majáles prináša atmosféru slávnych májových tanečných zábav z 

obdobia prvej republiky a bude opäť plný energickej hot jazzovej a swingovej hudby, tanca, 

dobrôtok a v neposlednom rade pozitívneho espritu! 

Po celý večer hrá swingový orchester FATS JAZZ BAND od vedením Ladislava Fančoviča. 

Zatancovať si budete môcť na najhorúcejšie swingovky ale aj tangá a foxtroty z našich, vtedy 

ešte československých vôd. Tanečná škola B-SWING Vás naučí základy niektorého z dobových 

tancov. 

Oblečte sa dobovo a spolu vytvoríme čarovnú atmosféru elegancie a noblesy. 

Večer je určený rovnako pre tých, ktorí si radi pri kvalitnej hudbe posedia pri vínku, ako aj pre 

tých, ktorých nohy nedokážu ostať dlho pod stoličkou. 

 

  

https://www.facebook.com/events/2785728915148318
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Fats Jazz Band je autentický hot jazzový a swingový orchester – kapelník Ladislav Fančovič 
odpočutím prepisuje aranžmány z pôvodných starých nahrávok do nôt formou transkripcie. Preto 
máte unikátnu možnosť v ich podaní počuť jazzové šlágre presne tak, ako ich vo svojej dobe 
nahrali jazzové legendy. Taktiež zrekonštruované hudobné nástroje, dobové oblečenie a celkový 
prejav orchestra a spevákov sú v úplnej zhode s obdobím, ktoré predstavujú. 
Napriek svojej, dá sa povedať, staromódnosti, zvuk orchestra vyvoláva v ľuďoch niečo 
nadčasové. Fats Jazz Band prináša starodávne piesne, ktoré svojou spontánnou interpretáciou 
prenáša do súčasnosti. Práve spontánnosť dala hudbe tohto obdobia svoje kúzlo, a to Vám 
bezpochyby prinesie do prítomnosti práve Fats Jazz Band. www.fatsjazzband.com 
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B-Swing je tanečná škola, ktorá sa zameriava na výučbu štýlových tancov 20. až 40. rokov 
minulého storočia od charlestonu cez lindy hop, collegiate shag, bolabou až po boog-woogie.  

 

     

 


